



Сыну предъявлено обвинение в убийстве отца

Следственным отделом по Шебекинскому району Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 40-летнему жителю Шебекинского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 27 февраля 2013 года 65-летний житель Белгорода приехал в гости в Шебекинский район к своему сыну. В ходе распития спиртных напитков между отцом и сыном произошел конфликт, спровоцированный отцом и его упреками в адрес сына и других членов семьи. Разозлившийся и разгоряченный алкоголем сын схватил отца за шею и задушил. В настоящее время по ходатайству следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Марта 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/613532>